

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Сороченко Анжелики Анатольевны на тему "Прогнозирование снижения овариального резерва у женщин репродуктивного возраста с хроническим сальпингоофоритом», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 акушерство и гинекология.

Сороченко Анжелика Анатольевна окончила лечебный факультет Ставропольской государственной медицинской академии в 2012 году. С 2012-2014 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» на базе кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов Кубанского государственного медицинского университета. С 2019 года краевой аттестационной комиссией присвоена вторая квалификационная категория. С 2014 года является заочным аспирантом кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов Кубанского государственного медицинского университета. Во время выполнения диссертационного исследования работала врачом акушер - гинекологом в Клинике Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Кубанского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения России. За время выполнения научно-квалификационной (диссертационной) работы проявила себя как трудолюбивый, исполнительный, ответственный работник, доброжелательный и отзывчивый врач, целеустремленный и настойчивый исследователь. Благодаря таким личным качествам, как искренность, терпеливость, энергичность, вежливость, Сороченко А.А. приобрела уважение не только у коллег, но и у пациентов.

За время работы Сороченко А.А. проявила себя как добросовестный, исполнительный, высоко квалифицированный специалист, обладающий навыками самостоятельного поиска решений сложных практических проблем научных и вопросов, способная самостоятельно анализировать и систематизи-

зировать исследовательский материал. Сороченко А.А. продемонстрировала способность сформулировать и реализовать цели и задачи проводимого исследования, последовательность, аккуратность и добросовестность в сборе диссертационного материала, обобщении полученных данных.

Выполняя научно-квалификационную (диссертационную) работу, Сороченко А.А. с энтузиазмом выполняла поиск, изучение научных данных, имеющихся в отечественных и зарубежных базах, овладела самыми современными методами статистической и математической обработки данных.

По теме научно-квалификационной (диссертационной) работы опубликовано 5 научных работ, 3 из которых в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Материалы исследования доложены на региональных, всероссийских и международных конференциях.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук
по специальности 14.01.01-акушерство и гинекология,
профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии
Федерального государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования
«Российский университет дружбы народов» (РУДН)
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6
Тел. (8-958) 831-91-40,
e-mail: vladislavan@mail.ru

Новикова Владислава Александровна

Подпись профессора В.А. Новиковой заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета РУДН

доктор физ.-мат. наук, профессор



В.М. Савчин